



首页 部门概况 走进乌江 专家学者 科学研究 学科建设 人才培养 咨询服务

请输入关键字



当前位置：首页 > 科学研究 > 论文速览

杨玉兰、李泽彧：论建构我国研究生教育民族招生政策运行制度的原则与方略

发布时间：2023-06-29 浏览次数：22

论建构我国研究生教育民族招生政策运行制度的原则与方略

杨玉兰¹ 李泽彧²

1. 长江师范学院乌江流域社会经济文化研究中心 2. 厦门理工学院党委

摘要：制度建构是一个组织或政策运行的必要保障,研究生教育民族招生政策的有效实施离不开运行制度的完善与创新。认为该政策的运行制度应坚持公正性原则,并需要健全政策的法律制度、规范政策的组织制度、创建研究生培养单位政策执行的监评制度以及完善民族政策研究生的导师指导制度。

关键词：研究生教育；民族招生政策；制度；公正性；

基金资助：2016年国家社科基金年度一般项目“我国少数民族高层次骨干人才培养计划的十年实践及其绩效评估研究”(编号:16BMZ060);

DOI：10.16750/j.adge.2016.08.008

专辑：社会科学Ⅱ辑

专题：高等教育

分类号：G643

